

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
103009, ул. Горького д. 5/6      Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

4 ИЮЛ 1984

● АЛЬБОМ РЕДКИХ  
ФОТОГРАФИЙ

## ПЕРВАЯ ХАРАКТЕРНАЯ РОЛЬ



Народная артистка РСФСР Елена Сергеевна Захарова на сцене Свердловского академического театра драмы играет с 1953 года. Сначала ей поручали роли молодых героинь.

Но вот в марте 1957 года на сцене Свердловского театра драмы был поставлен спектакль по пьесе Х. Вуолийоки «Каменное гнездо» о жизни финской деревни. И Захарова сыграла не молодую героиню, а острохарактерную роль — служанку Салли. И зрители не узнавали актрису: грубая походка, грим, создавший на лице маску тупости и нездорового любопытства. И хотя в пьесе не так-то много сцен было отведено Салли, но Захарова сумела добиться, что зрительный зал запоминал туповатую служанку и с интересом следил за всеми ее действиями.

**С. ЗАХАРОВ.**

На снимке: сцена из спектакля «Каменное гнездо». В центре — Салли — народная артистка РСФСР Елена ЗАХАРОВА.

Фото И. Тюфякова.